Демонстрационный вариант контрольной работы для

промежуточной полугодовой аттестации в 10-м классе

по математике в 2021-2022 учебном году

Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в таблицу ответов справа от номера соответствующего задания. Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клетке. Единицы измерений писать не нужно.

Вариант № 2 
1. Вычислите [image: image1.png]



Ответ: ________________________
2. В доме, в котором живёт Тамара, 9 этажей и несколько подъездов. Нумерация квартир начинается с №1. На каждом этаже находится по 3 квартиры. Тамара живёт в квартире №85. В каком подъезде живёт Тамара?

Ответ: ________________________
13. [image: image2.png]e
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Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: image3.png]


 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.

Ответ: ________________________
4. Найдите корень уравнения [image: image4.png]logs (4 +x) = 2.




Ответ: ________________________
5. В плане указано, что прямоугольная кухня имеет площадь 7,8 м2. Точные измерения показали, что ширина кухни равна 2,7 м, а длина 3 м. На сколько квадратных метров отличаются площади кухни на плане и в реальности?

Ответ: ________________________
6. [image: image5.png]


Острые углы прямоугольного треугольника равны 85° и 5°. Найдите угол между высотой и биссектрисой, проведенными из вершины прямого угла. Ответ дайте в градусах.

Ответ: ________________________
7. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.
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Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:

	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


Ответ: ________________________
8. Про натуральные числа A, B и С известно, что каждое из них больше 5, но меньше 9. Загадали натуральное число, затем его умножили на A, потом прибавили к полученному произведению B и вычли С. Получилось 249. Какое число было загадано?

Ответ: ________________________
Таблица ответов
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Система оценивания проверочной работы.

Правильный ответ на каждое из заданий 1–8 оценивается 1 баллом. Задание считается выполненным верно, если обучающийся дал правильный ответ в виде целого числа, или конечной десятичной дроби, или последовательности цифр.
Критерии оценивания проверочной работы.

	Оценка
	Баллы

	5 (отлично)
	8

	4 (хорошо)
	7

	3 (удовлетворительно)
	4-6

	2 (неудовлетворительно)
	4  баллов и менее


Не забудьте перенести все ответы в таблицу ответов в соответствии с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером соответствующего задания.

Ключ

	№ п/п
	№ задания
	Ответ

	1
	
	-4,9

	2
	
	4

	3
	
	6

	4
	
	21

	5
	
	0,3

	6
	
	40

	7
	
	4321

	8
	
	31


